
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS 
EXAMEN DIAGNÓSTICO 

 1,2 de julio de 2003 
 

INSTRUCCIONES:  
Utilice la hoja de respuestas y lápiz #2 para indicar su selección en cada pregunta. 
Marque una sola respuesta por cada pregunta en la hoja de respuestas.  
NO se permite el uso de calculadoras para este examen. 
 
Para los ejercicios 1 - 2 , simplificar las siguientes expresiones: 
 

1.  ( )2
5 7 3 10 7 + −   

a)  -7  b)  53  c)  75  d)  170  e)  ninguna de las anteriores 
 
 

2.  2 3 1
3 7 2

4
× − ÷  

a)  31     b)  18  c)  13.75 d)  9  e)  ninguna de las anteriores 
 
 
3. ¿Cuál de los siguientes enunciados es FALSO? 
a)  3 y 15 son factores de 90   b)  31 y 39 son números primos    
c)  24 y 60 son múltiplos de 12  d)  El máximo común divisor de 24 y 35 es 1. 
e)  ninguna de las anteriores 
 
 
4.  ¿Cuál de los siguientes enunciados es CIERTO? 
a)  2 4 6− < −     b)  5 4 1− + = −    c) ( )8 11 3− + − =   

d) 2 33 2 0− =     e) ninguna de las anteriores 
 
 
5.  Simplificar: 33235 +−  
 
a)  97−  b) 34  c) 63  d) 0  e) ninguna de las anteriores 
 

6.  Resolver:  
7
8 2

x
=  

a)  1.75x =  b)  1.4x =  c)  
8

14
x =  d)  

7
16

x =  e)  ninguna de las anteriores 

 
7.  La escala usada para hacer un plano es tal que una pulgada representa cuatro pies.  Una 

habitación aparece en el plano con 
1

2
2

 pulgadas de largo. ¿Cuál es el largo real (en pies)? 

a)  1.6  b)  6.25 c)  10  d)  16  e)  ninguna de las anteriores 
 
 
8.  ¿Cuál de las siguientes NO representa el 24%? 

a)  
6

25
  b)  

12
50

  c) 
24

100
  d)  0.24 e) ninguna de las anteriores 

 
9.  ¿49 es el 20%  de qué número? 
 
a)  9.8  b)  69  c) 245  d)  980  e) ninguna de las anteriores 
 
10.  El bono navideño va a ser calculado a base de un 2% del sueldo anual.  Si el sueldo anual de 
José es $13,500, ¿a cuánto asciende su bono de navidad? 
 
a)  $270 b)  $675 c)  $2,700 d)  $6,700 e)  ninguna de las anteriores 
 
 



11.  Expandir: ( )2323 x−    
 
a)  646 x−   b)  949 x−  c)  93 466 xx −−         d) 63 4129 xx +−   e) ninguna de las anteriores 
 

12.  Evaluar la expresión 
2 2

5
x y
x y

−
−

 para 7x = , 1y = − . 

a)  25  b)  6  c)  
25
6

  d)  4  e)  ninguna de las anteriores 

 
Para los ejercicios 13 - 15, efectuar la operación indicada: 
 

13.  
2 28 2 3 3

3 4
5 5 5 5
x x x

x
   

+ + − − +   
   

 

 

a)  
25

7
3 5
x x

− +    b)  
211

7
5

x
x

−
− −    c)  2 1x x+ −  

d)  2 1
5
x

x − +         e)  ninguna de las anteriores 

 
14.  ( ) ( )7 2n n+ −  
 
a)  6 14n −     b)  2 14n −     c)  2 9 14n n− −       
d)  2 5 14n n+ −    e)  ninguna de las anteriores 
 
 

15.  
4

2 4

8 72
15 75

x x
y y

− −
÷  

 

a)  
3

2

5
9

x
y

 b)  
2

3

5
9

y
x

 c) 
2

3

5
9

y
x

−    d)  
4

6

64
1125

x
y

 e)  ninguna de las anteriores 

 

16.  Simplificar:  
3 4

3 10

72
132

r s
r s

−

−  

 

a)  
66

11
s

−  b)  6

1
60s

−
 c)  6 6

6
11r s

−  d)  
6

6

12
22

s
r

 e)  ninguna de las anteriores 

 

17.  Simplificar:  
2
5 3

y
+  

 

a)  3 y+  b)  
6 5

15
y+

 c)  
2
15

y+
 d)  

2
8
y

  e)  ninguna de las anteriores 

 
 
18.  Expresar la frase  “Ocho veces la diferencia entre cinco y n” en lenguaje algebraico. 
 

a)  8 5n−  b)  
5

8
n−

 c)  ( )8
5n −      d)  8 5n−  e)  ninguna de las anteriores 

 
 
19.  Resolver: 0.5 1.5 3.2h h= − +  
 
a)  -6.4  b)  -3.2  c)  1.2  d)  1.6  e)  ninguna de las anteriores 
 
 

20.  Resolver:  ( )9 5 6 8 2r r r− + = −  

a)  -8  b)  -7  c)  
27
4

−
 d)  8  e)  ninguna de las anteriores 



 
   
 
21.  Encuentre  el área (en pies2) de la figura a la derecha.   
 
 
a)  31,488   b)  2,296   c)  1,148  
d)  984    e)  ninguna de las anteriores 
 
 
22.  ¿De las siguientes cual tiene área mayor? 
 

a)     b)         c)  
 

d)   e) ninguna de las anteriores 
 
 
 
23.  Hallar el perímetro del triángulo a la derecha. 
 
   
a)  31  b)  56  c)  84  d)  168  e) ninguna de las anteriores 
 

 
 
 
 
24.  En la figura a la derecha, ¿cuáles ángulos tienen una medida de 30o ? 
 
a)  a  b)  b      c)  a y b   d) a, b y d    e. ninguna de las anteriores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
25.  Hallar el área (en cm2) de la región sombreada en la figura a la 
derecha, aproximado a la décima más cercana.   
 
 
 
a)  15.2 b)  17.4 c) 22.2  d)  25.42 e) ninguna de las anteriores 
 
 
CLAVE: 

D, A, B, E, B, A, C, E, C, A, D, D, C, D, B, C, B, E, D, B, C, C, B, E, A  

24 

7 


